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Sankthans: Bogstad gård inviterer til stor feiring med bål på vannet
Karriereskifte: Gabrielle Risøe gikk fra finans til daglig leder i Røa IL
Ny kapellan: Jon Olav Hjelde heter den nye kapellanen i Røa og Sørkedalen
Røas identitet: Røa Vel ønsker tips om lokalsamfunnets viktige steder
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FORNYELSEN AV KIRKEPARKEN
De omfattende arbeidene for å fornye kirkeparken er nå godt i gang.  
I anleggsperioden fram til høsten vil de mye brukte ferdselsårene ved  
kirken være stengt for syklister og gående. 

Det er et stort prosjekt med en kostnadsramme på 14 millioner kroner. 
Renovering av borggården er det mest omfattende tiltaket. Oslo kirkelige 
fellesråd er byggherre, og Sparebankstiftelsen er en av de største bidrags- 
yterne med et tilskudd på fem millioner kroner. •

NUMMER 2 2026
LANDSBYPREST: Jon Olav 
Hjelde vil ta med seg erfaringen 
som sjømannsprest når han 
starter som kapellan. Han  
innsettes 28. juni. 

KONFIRMASJON: De som 
ønsker kirkelig konfirmasjon  
kan melde seg på nå.

HISTORIE OG IDENTITET: Det 
nyvalgte styret i Røa Vel jobber 
aktivt med Røas historie og 
identitet.

FLYTENDE BÅL: Det flytende 
bålet på Bogstadvannet er en av 
attraksjonene under sankthans- 
feiringen.

 PORTRETTET: Gabrielle Risøe 
er i gang som ny daglig leder i 
Røa IL.

STOR AKTIVITET: Røa IL har  
et omfattende tilbud til barn og 
unge i ferien. Mulig å delta på 
aktivitetscamp, sommerskiskole 
og fotballskole 

HEIAGJENG TRENGS:  Røa 
Dynamite Girls er slått ut av 
cupen og kjemper om plassen  
i Toppserien

NYTT KUNSTGRESS:  Nok en 
fotballbane skal få nytt kunst- 
gress og undervarme

 HVA SKJER I KIRKENE: Guds- 
tjenester og andre aktiviteter.
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«For mange på Røa er Lysakerelven  
et skattet friluftsområde.» 
Helge Simonnes, redaktør i Tett på 

DISSE SAMARBEIDER OM UTGIVELSEN AV TETT PÅ:

Lokalmagasinet for Røa   Velkommen

RØA VEL har arbeidet 
for et godt lokalmiljø 
siden 1914. Vellet tar 
tak i saker som berører 

Røa nå og for fremtiden. Ønsker 
du å vite mer eller engasjere deg, 
så er det bare å ta kontakt på 
e-post: post@roa-vel.no

Tett på
TETT PÅ er et gratis magasin som  
deles ut til alle husstander på Røa  
og i Sørkedalen.

Magasinet er definert som uadressert 
informasjonsblad og kan iht. § 17 
distribueres i all postkasser.     

ANSVARLIG UTGIVER:
Menighetsrådene i Røa  
og Sørkedalen kirker

REDAKTØR:
Helge Simonnes
Telefon 913 36 198 
helge@simonnes.no

DESIGN OG PRODUKSJON:
Kamato AS

FORSIDEFOTO:   
Stiftelsen Norsk Folkemuseum /  
Beate Kjørslevik

DISTRIBUSJON:
Utkjøring ved Kjell Roar Storm Kjær 
906 72 100 / kjaer@kjaers.com  
og Bjørn-Tore Nyrud Hansen ,  
900 88 267 / bitihan@gmail.com.  
Ombæring av 30 frivillige på Røa   
og skolekorpset i Sørkedalen.

OPPLAG: 5 600

Vil du annonsere?
Kontakt Eva Jærv Ekrheim
Telefon 915 30 624, eva@ekrheim.no

Vil du gi en gave til driften av Tett på?
VIPPS 614457
Kontonr. 15062180827
Merk «Tett på». Takk for ditt bidrag!  
Din gave  gjør det mulig å gi ut magasinet.

TRYKKERI: 
Merkur Grafisk AS

RØA IL har stått i bresjen for 
det allsidige idrettsmijøet på 
Røa siden 1900. Idrettslaget 
er et breddeidrettslag med 

hele åtte ulike idretter for deg mellom  
tre og 100 år. Ønsker du å vite mer  
eller engasjere deg?  Velkommen til å  
ta kontakt på e-post: post@roail.no

Røa fikk egen kirke  
i 1939. Røa menighet 
tilbyr et stort antall 
aktiviteter for folk i  

alle aldre. Røa og Sørkedalen menigheter 
har felles stab, og Sørkedalen og har sitt 
eget kirkebygg. Vil du vite mer?   
Send e-post til: post.roa.oslo@kirken.no    
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Et nytt Røa
Da Tett på for et par år siden fikk en intervjuavtale med Ketil Bjørnstad, var  
han svært velvillig til å komme tilbake til stedet der han vokste opp. Under 
spaserturen gjennom Røa sentrum, ble han slått av de store endringene som  
er skjedd på Røa i løpet av noen tiår. 

De store omveltningene pågår fortsatt.

Selmers nybygg rett ved T-bane-stasjonen er snart ferdig, og Røa sentrums  
eldste bygg er heist tilbake på tomten, dog ikke på samme lille høyde som 
tidligere. På motsatt side av Griniveien, der Esso-stasjonen lå for et år siden,  
er det nå et stort hull, men bildene på gjerdene som innhegner byggetomten, 
viser hvordan nybygget skal bli.

Opp mot kirken er anleggsmaskinene i ferd med å omskape kirkeparken til 
forhåpentligvis et hyggeligere sted. Tar vi også med at vei, sykkel- og gangfelt  
fra Røa-krysset til Lysakerelven nå er ferdigstilt, er det nok et eksempel på at det 
er gjort store inngrep i nærområdet. Det skal godt gjøres at alle beboerne langs 
denne strekningen er superfornøyde, men for oss som ser det mer utenfra, 
oppleves det tilfredsstillende at sluttresultatet er blitt så bra etter mange års 
komplisert arbeid.

For ti år siden fikk Røa et nytt badeanlegg, til glede for både innbyggere, barne- 
hager og skoler. Det var et kjærkomment nytt tilbud i vår bydel, og det er synd at 
det nå er blitt konflikt mellom Oslo kommune og eieren av Røa bad. Når badet 
stenges for skoleklasser, håper vi at dette blir en kortvarig strid. Saken er et 
eksempel på at kommunen må tenke langsiktig når den inngår avtaler.

I denne utgaven av Tett på skriver lederen av Røa Vel, Astrid Skjønsborg Brunt 
om hvor viktig det er å bevare Røas stedsidentitet. Når det skjer så mye i et tett 
befolket området, er det viktig at vi har institusjoner som følger med i utviklingen. 
Røa Vel er en viktig aktør i så måte. Fortsatt er det mye som skal skje. Hvordan 
tunnelen under Røa sentrum skal utformes, er den viktigste saken, og høyt opp 
kommer også arbeidet med å lage en god verneplan for Lysaker-vassdraget. For 
mange på Røa er Lysakerelven et skattet friluftsområde. •

SØKER HYTTEVERTER TIL STORBEKKHYTTA
Takket være stor innsats fra frivillige, gir Storbekkhyttas Venner (SVH) 
betydelige beløp til foreninger og organisasjoner som fremmer ski- og  
friluftsaktiviteter hos barn og ungdom i Oslo og Bærumsområdet. 

Storbekkhytta ligger fem kilometer fra Skansebakken i Sørkedalen. Fra  
den rødmalte hytta rett ved skiløypa mot Heggeli og Løvlia selges kioskvarer 
hver lørdag og søndag i skisesongen fra begynnelsen av januar til påske.

I 2025 ble det bevilget 140.000 kroner. Røa Bandy fikk 40.000 til å støtte 
gratis bandyskole for barn og unge ved Bogstad, Skiforeningen fikk 50.000  
til å støtte kjøp av ny snøscooter, mens langrennsgruppa i Røa IL mottok  
50.000 til reparasjon av tråkkemaskin samt drift av Røa Aktivitetspark på  
Voksenjordet.

Nylig ble årsmøtet avviklet i Sørkedalen. Tor Atle Mo ble gjenvalgt som 
styreleder i foreningen. 

– Vi er en god gjeng av 
frivillige, men tar gjerne  
mot flere. Mange av de 
frivillige overnatter på  
hytta fra lørdag til søndag,  
så det sosiale er et ekstra 
pluss, sier Mo. 
 
Har du lyst til å være  
hyttevert på Storbekk- 
hytta og bidra til hyggelig  
frivillighetsarbeid i marka?  
Send en epost til  
storbekkhytta@gmail.com •
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Landsbypresten
Født i Taiwan, sjømannsprest i San Fransisco – men nå er det Røa og Sørkedalen  

som gjelder. 22. juni begynner Jon Olav Berg Hjelde som kapellan i vår menighet.  
Kanskje den første som har kickboksing som hobby.

TEKST INGEBORG DYBVIG OG KJELL ROAR STORM KJÆR  

bodde vi i kirken, og selv om «menig-
heten» bodde spredt, var det mange  
av de samme som kom på de ulike  
aktivitetene. Jeg ble en slags «landsby-
prest», og det tenker jeg at jeg blir  
på Røa også. Det jeg liker med Røa 
allerede, er at menigheten virker  
åpen, den tiltrekker seg mange 
mennesker i ulike livsfaser, både  
de som er kommer ofte, og de som 
kanskje mest er med på noen  
arrangementer. Samtidig er vi en  
del av en større by. Dette gir noen  
fine muligheter.

– Hvorfor ble du prest?
– Jeg vokste opp i en aktiv kirke- 

familie. Foreldrene mine var 
misjonærer i Taiwan, og jeg ble født  
der. Selv om jeg i hele ungdomstiden 
var aktiv i kirken, tenkte jeg ikke på 
prestetjeneste som aktuelt for meg. 
For meg var prester noen som holdt 
gudstjeneste på søndager, og så visst 
jeg lite om hva de gjorde resten av  
uka, smiler han.

I forsvaret så han mer av prestenes 
arbeidsdag, hvordan de fikk bety mye 
for mange i ulike sammenhenger.

– Jeg ble mer nysgjerrig, begynte på 
og likte selve faget, men hadde ikke 
bestemt meg. Først da jeg fikk prøvd 
meg ute i en menighet, begynte jeg å 
ane at dette kunne være noe for meg. 
Da jeg senere fikk jobbe litt på sjø- 
mannskirken i Sør-Korea, gikk det opp 
for meg at det fantes mange ulike typer 
prestetjenester. Da ble jeg tryggere på 
at prest kunne være et rett valg.

– Hva liker du best med å være prest?
– Jeg liker å preke og undervise og 

jeg liker det diakonale perspektivet. 
For meg er det viktig å bidra til en 
kirke som oppleves som åpen og 
inkluderende, der alle kan komme 
med sine liv og erfaringer. 

HJERTE FOR UNGDOMMEN
Før tjenesten i San F ransisco, arbeidet 

Jon Olav fire år i 13-20 i Sandvika, et 
samtaletilbud som drives av Den 
norske kirke i samarbeid med Bærum 
kommune. Erfaringene derfra tar han 
med seg til Røa.

– Jeg har opplevd den luksusen det 
er å bli kjent med ungdommer, både en 
til en og i større grupper. Vi har snakket 
om alt mulig, fra trosspørsmål til livet 
i stort og smått, hverdag, familie, 
venner og skole. Disse erfaringene tar 
jeg med meg til det gode ungdoms- 
arbeidet som allerede er i gang på Røa. 

Hjertet banker nok særlig for de som 
kanskje kan trenge noe ekstra. Å få 
lytte til menneskers liv og erfaringer, 
uansett alder, og forsøke å være en  
god samtalepartner, det gir meg mye. 
Alle kirker har jo faktisk et unikt 
samtaletilbud som mange ikke er klar 
over. Prester og diakoner skal tilby 
samtaler for de som ønsker det.

I Røa og Sørkedalen skal Jon Olav 
arbeide mye med konfirmantene,  
i tillegg til å dele på alle de vanlige 
oppgavene som er i en menighet.

–Jeg føler meg privilegert som får 
komme tett på både i sårbare og 
gledelige sammenhenger, hele 
livslinjen rett og slett. Samtidig liker 
jeg også de helt vanlige søndagene, 
med gudstjenester og kirkekaffe.

SKI OG KICKBOKSING
Jon Olav og familien kjøpte leiligheten 
på Huseby før de dro til USA, og 
kjenner området godt.

– Vi stortrives i borettslaget, med 
kort vei ut i marka og ned i byen, og 
med rådyr rett utenfor vinduet. Vi er 
jo i småbarnsbobla og har fått et godt 
nettverk, der mange vet at jeg er den 
nye presten. Kanskje jeg kan bidra  
til å senke terskelen inn i kirken for  
noen.

Når Jon Olav ikke er på jobb, er han 
først og fremst pappa.

– Vi liker å komme oss ut på tur, og 
bruker nærmiljøet mye både sommer 
og vinter. Jeg liker å løpe, sykle, 
svømme og gå på ski, også.

– Men hva med den kickboksingen?
– Det er rett og slett gøy trening! Jeg 

hadde lyst til å prøve meg på noe helt 
annet som er noe helt annet enn den 
kondisjonstreningen jeg har holdt på 
mest med. Nå blir jeg pusha på fysikk 
og koordinasjon. Det er faktisk en  
snill kampsport, som kan anbefales.

Vi ønsker Jon Olav velkommen til 
Røa og Sørkedalen! •

an gleder seg  
til å komme  
i gang. 

– Jeg har et 
veldig godt 
inntrykk av 
Røa og  
Sørkedalen.  

Vi har bodd på Huseby en stund, og vi 
har deltatt på både gudstjenester og 
ulike arrangementer for både små og 
store. Jeg har lagt merke til et flott 
engasjement hos både ansatte og 

frivillige, det er mye som foregår for 
alle aldersgrupper. Det er mange 
faktorer som til sammen har gitt meg 
et veldig godt inntrykk, og jeg gleder 
meg til å bli en aktiv del av det. Det er 
jo også et pluss i småbarnskabalen å 
kunne jobbe nær der vi bor.

Han legger ikke skjul på at han fulgte 
nøye med på stillingsannonsene, da 
han fikk høre at kapellanstillingen ble 
ledig. Han og familien hadde kommet 
hjem fra USA et drøyt år tidligere, der 
han jobbet som sjømannsprest. Vel 

tilbake i Norge, ville hanikke forhaste 
seg, men lande litt før han bestemte 
seg. Han arbeidet blant annet som 
vikarprest på Nesodden og i Helgerud 
menighet, til stillingen på Røa dukket 
opp.

– Å være sjømannsprest er en litt 
annerledes prestestilling. Hva tar du med 
deg til Røa fra de tre årene i San Fransisco?

–Mye av arbeidet i San Fransisco og 
Røa kan sammenlignes, selv om 
prestetjenesten i sjømannskirken der 
hadde sine særtrekk. I California 

MENINGSFULLT: – Jeg føler meg privilegert som får komme tett på både i sårbare og gledelige sammenhenger, hele livslinjen rett og slett. 

Røa og Sørkedalen
menigheter

NAVN: Jon Olav  Berg Hjelde 

SIVILSTAND:  Gift, og en sønn på 
tre år

BOSTED:  Stjerneblokkene» på 
Huseby

AKTUELL SOM: Kapellan i Røa  
og Sørkedalen

28. juni kl. 11.00 er det innsettelse 
for Jon Olav i Røa kirke

«For meg var prester noen som holdt gudstjeneste på søndager,  
og så visst jeg lite om hva de gjorde resten av uka» Jon Olav Berg Hjelde

H
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ELISE OTTESEN SØVIK
Sokneprest Røa og Sørkedalen

«Men noen ganger i livet er 
ikke gleden så lett å finne.»

Prestens hjørne

Å TVINGE GLEDEN
Jeg er imot å tvinge gleden. 

I noen situasjoner finner vi trøst i 
trygge salmer og vakre bibelsteder 
om å alltid glede seg. Det er vel og 
bra. Men noen ganger i livet er ikke 
gleden så lett å finne. Det kan være 
sykdom, relasjoner eller annet som 
gjør at dagene er tunge og strev- 
somme. Da legger forestillingen om 
at «jeg burde jo glede meg, jeg som 

har så mye» muligens sten til byrden. 
Uansett hvordan dagene og livet er, 
så kan vi øve takknemligheten. Det 
kan man gjøre enten man er lei seg, 
sliten eller lett til sinns. For det å øve 
takknemlighet, det kan gi verdi og 
mening midt i strevet. 

Det høres kanskje tøysete ut, men  
jeg har tro på takknemlighet. Det å 
dele opp dagen og livet i små deler, 
som å se en markblomst, dyppe 
tærne i kaldt sjøvann, spise kake, 
møte en annens ansikt. Alt dette kan 
skje selv om man har vondt eller 
sørger, men det tvinger ikke gleden 
med «burde».

Jesus sier: Og se, jeg er med dere alle 
dager inntil verdens ende. (Matt 28)
Alle slags dager. 

Kanskje dukker glimt av glede opp 
allikevel, i takknemlighet?  •

Kirkestuen til Sørkedalen kirke 
leies ut til for eksempel selskap, 
barnedåp, møter, arrangementer. 
For booking eller spørsmål, ta 
kontakt med Røa menighetskontor 
på tlf. 23 62 94 30 eller Ingrid 
Rødsten Hansen på tlf. 911 05 899. •

Sørkedalen og Røa menigheter har lang tradisjon for felles utegudstjeneste  
ved badehuset på Bogstad gård. Årets sommergudstjeneste finner sted søndag 
14. juni klokken 11.00. Sørkedalen Brass varter opp med festlig musikk og spill til 
salmene. Det blir dåp. Ta med egen stol.
 Dersom været blir dårlig, flyttes gudstjenesten til Sørkedalen kirke.  
Følg med på facebook-sidene til Sørkedalen kirke. •

Konfirmasjon

Leie av lokale

Sommergudstjeneste  
på Bogstad gård 

LUNSJTREFF  
I RØA KIRKE 
Samtale og samvær, mat og musikk,  
program og prat, allsang og andakt.  
 

Ankerveien 127 0766 Oslo www.spiseriet-ogk.no 

Barnedåp/navndag 
Konfirmasjon 
Bryllup
Minnestund

kafé- restaurant - pizza take away - selskapslokale - catering 
For booking; spiseriet@oslogk.no / 22901010

 
Jubiléer
Julebord
Lunsj og middag

Har du barn som går i 8. klasse? Da er det på tide å starte 
samtalen om konfirmasjon. Borgerlig, kirkelig, ikke i det  
hele tatt eller noe annet? 

Alle som er nysgjerrige på kirka, kristen tro eller hva det 
vil si å være en del av et fellesskap i kirka, er velkomne til  
å følge konfirmantopplegg hos oss i Røa og Sørkedalen 
menigheter. 

Konfirmasjonstiden begynner i september og avsluttes 
med konfirmasjoner 23., 29. og 30.mai 2027.

Som konfirmant får ungdommene være med på mange 
forskjellige ting: undervisning, gudstjenester, aktivitets- 
grupper, solidaritetsaksjoner, sosiale ting og ikke minst 
leir! Leir er for mange høydepunktet i løpet av konfir-
manttiden. Da blir vi godt kjent og gjør mange forskjellige 
ting sammen.

LES MER OG MELD DEG PÅ HER:  
kirken.no/ros
Har du andre spørsmål, ikke nøl med å ta kontakt på  
KJ955@kirken.no.

Velkommen som konfirmant hos oss! •

Torsdag 10. september  
klokken 12.00
Den tidligere NRK-medarbeideren  
Gunnar Grøndahl kommer for å  
snakke om Sigrid Undset.

Velkommen!
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Røa Vel jobber aktivt med stedsidentitet: 

Røtter i historien,  
blikk mot framtiden
Røa er i rask endring. Nye bygg, nye byrom og nye hverdagsruter  

kan gi et mer levende sentrum og gode boliger, men endringene kan også  
gjøre det vanskeligere å kjenne igjen stedet vi bor.   

TEKST ASTRID SKJØNBORG BRUNT, LEDER I RØA VEL 

Røa Vel

år omgivelsene 
forandres raskt, 
blir behovet for 
sammenheng og 
gjenkjennelse 
ofte tydeligere.

Røa Vel har 
derfor startet prosjektet Historiske spor 
Røa, med mål om å synliggjøre Røas 
egenart og lokalhistorie i hverdagen,  
i sentrum og i nærmiljøet, slik at 
utviklingen også styrker tilhørighet og 
stedets særpreg. Ambisjonen er ikke 
bare å bevare det som har vært, men  
å bidra til at det som bygges videre,  
oppleves forankret og meningsfullt.

Dette er ikke et prosjekt som handler 
om å stoppe utvikling, men om å gi 
utviklingen en tydeligere forankring  
i både stedet og menneskene som  
lever der. 

 
DE VIKTIGE HISTORISKE SPORENE
Stedsidentitet oppstår ikke av seg  
selv. Den utvikles over tid gjennom 
erfaringer, minner, natur og hverdags-
liv, og gjennom fortellinger som 
knytter mennesker og generasjoner 
sammen. Tilhørighet til stedet vi bor, 
påvirker både trivsel, trygghet og vilje 
til å delta i nærmiljøet.

I en tid hvor også kriminalitetsbildet 
i Oslo viser tegn til endring og økning 
på enkelte områder, blir slike fellesskap 
og forankringspunkter enda viktigere.

Røa og Bogstadområdet rommer en 
rekke historiske spor med både lokal og 
nasjonal betydning. Noen er tydelige, 

andre krever mer oppmerksomhet for å 
bli oppdaget. Felles for dem er at de gir 
forbindelser mellom fortid og nåtid.

 
STEDSMARKØRER
Ambisjonen er at prosjektet ikke bare 
skal samle inn historier, men utvikle  
et kunnskapsgrunnlag som tåler 
etterprøving og kan omsettes i 
konkrete tiltak. Derfor skjer arbeidet  
i dialog med historielag, fagmiljøer  
og kommunen.

Samtidig reiser dette et viktig 
spørsmål: hvordan skal historien 
synliggjøres i praksis? For noen vil et 
kunstprosjekt i sentrum, som peker 
tilbake mot tidligere storhetstid, være 

en naturlig løsning. For andre vil enkle 
grep, som en rasteplass ved Utsikts- 
kollen med utsikt mot Bogstad, opp- 
leves mer relevant og nær i hverdagen.

Det kan også være aktuelt å synlig-
gjøre utvikling over tid i mer komplekse 
byrom. Røa-krysset er for mange først 
og fremst et travelt og til tider krevende 
trafikknutepunkt, men det er også et 
sted der man kan lese hvordan Røa har 
utviklet seg gjennom flere tiår, fra mer 
oversiktlige veikryss til dagens 
transportårer og bevegelsesmønstre. 
En form for enkel visualisering eller 
«modellering» av denne utviklingen 
kan gi et nytt blikk på et sted de fleste 
allerede forholder seg til daglig.

Prosjektet handler derfor ikke bare 
om hva som er historisk riktig, men 
også om hva som gir mening i bruken 
av stedet. Nettopp derfor er det 
avgjørende å få frem hva folk på Røa 
faktisk ønsker seg.

 BOGSTAD SOM IDENTITETSAKSE
Når vi snakker om Røas identitet,  
er det vanskelig å komme utenom 
Bogstad. Området utgjør et kulturmiljø 
av nasjonal betydning, der landskap, 
historie og bruk fortsatt henger tett 
sammen. Bogstad er ikke bare et 
historisk sted, men et landskap som 
fortsatt kan oppleves. Nettopp dette 
gjør det til et naturlig forankrings-
punkt: historien er ikke fjern, men til 
stede i det daglige. Samtidig viser 

Bogstad at historien ikke bare handler 
om herskap og enkeltpersoner. Sporene 

etter ansatte, husmenn og arbeidsfolk 
gir et bredere bilde av hvordan et 
lokalsamfunn faktisk fungerte. Dette 
perspektivet er viktig også for vårt 
prosjekt, hvor målet er å synliggjøre 
flere lag og flere historier.

I tilknytning til Bogstad finner vi også 
Utsiktskollen, som et særlig interessant 
eksempel på hvordan landskap, historie 
og frivillig innsats kan møtes. Gjennom 
samarbeid mellom Røa Vel, Bymiljø- 
etaten og Bydelen er området gradvis 
blitt ryddet opp og gjort tilgjengelig 
igjen, et arbeid som fortsatt pågår.

Utsiktskollen har en historie som 
utsiktspunkt tilbake mot Bogstad gård, 
der kunstnere på 1700- og 1800-tallet 
sto med staffeliene sine og malte 
landskapet. Når vegetasjon ryddes og 

siktlinjene åpnes på nytt, blir dette 
historiske perspektivet igjen synlig. 
Stedet fungerer dermed som mer enn 
et utsiktspunkt, det blir også et konkret 
eksempel på hvordan historien kan 
gjøres «lesbar» i landskapet gjennom 
relativt enkle grep.

 
LYSAKERVASSDRAGET
Lysakervassdraget er en av Røas 
viktigste grønne forankringer. Elven 
binder sammen natur, ferdsel og 
historie, og utgjør en tydelig linje  
i landskapet gjennom området.  
Gjennom tidene har elven vært en 
viktig ressurs, blant annet som kraft- 
kilde til møller og sagbruk. Spor etter 
denne virksomheten finnes fortsatt, 
som spor av de gamle møllene, selv  

om de ikke alltid er synlige ved første 
øyekast. 

Dette gjør turveiene langs vassdraget 
til en særlig egnet arena for historiske 
spor. Her møter folk historien der de 
allerede ferdes, og landskapet kan 
fungere både som rekreasjonsområde 
og som en form for lavterskel formidling 
av lokalhistorie.

 
MØTEPLASSER OG FUNKSJON
Historiske spor finnes ikke bare i 
landskapet, men også i de stedene der 
hverdagslivet utspiller seg. Samfunns-
hus Vest er et eksempel på dette, som 
møteplass og ramme for organisasjons-
liv gjennom flere tiår. Slike institusjoner 
er en del av lokalhistorien, ikke bare 
som bygninger, men som arenaer for 

HISTORISKE SPOR: Mølleplassen (øverst) var bolig til mølleren ved Voksen mølle. De gamle husene til Handelsforeningen (nederst) er nå de 
eldste butikkbygningene på Røa. Kartet viser noen viktige kulturminner i Røa-området. For nærmere beskrivelse se Røa Vels hjemmesider.

RØD MØLLE: Bildet er fra cirka 1890. På 
kartet til høyre er møllas beliggenhet markert.

Foto:  Astrid Skjønborg Brunt, Knut Bryn
Foto:  Knut Bryn

K
art utform

et av  Knut Bryn



10  TETT PÅ  :  NR. 2 2026 TETT PÅ  :  NR. 2 2026  11

 

 
 

Møteplasser i Bydel Vestre Aker 
Bydelen har flere gode møteplasser for alle aldersgrupper. Under følger en 
oversikt, og kanskje finner du noe som passer for deg!? 

 

 

Hovstua frivilligsentral 
Bydelens frivilligsentral og 
nærmiljøsenter.  
 
Adresse: Hovseterveien 84 
Telefon: 23 47 61 18 
Åpningstider: Man-fre 

Diakonveien Omsorg+ 

Bydelens seniorsenter med 
diverse aktiviteter og 
matservering. 
Adresse: Diakonveien 2 
Telefon: 94 02 45 74 
Åpningstider: Man-søn 

Møteplass Røa 
Sosial møteplass på Røa 
Torg med særlig fokus på 
seniorer.  
Adresse:  
Tore Hals Mejdells vei 8 
Telefon: 93 99 99 00 
Åpningstider: Tir-tor,  
klokken 11:00-13:30 

 

Oslo Vest 
Frivilligsentral 
Møteplass for 
mennesker i alle aldre.  
Adresse:  
Pilotveien 6 
Telefon: 40 40 99 34 
Åpningstider:  

Møteplass Vinderen 
Allsidig møteplass med 
kafe for alle 
aldersgrupper.  
Adresse:  
Slemdalsveien 72 
Telefon: 23 22 05 80 
Åpningstider: Man-fre, 
klokken 10:00-14:00 

Marka Mobile eldresenter 
Tilbud til deg som bor eller har bodd 
i markadistriktene Maridalen, 
Sørkedalen og Solemskogen. 
Adresse: Sørkedalens idretts- og 
bygdehus Telefon: 90 76 55 74 

 

Seniorveileder 
Har du har spørsmål om 
tilbud til seniorer? Da kan 
du kontakte bydelens 
seniorveileder. 
Telefon: 99 20 48 10 

 

 
Bydelens menigheter (Ris, Voksen og Røa/Sørkedalen) 
Menighetene tilbyr alle varierte aktiviteter og tjenester som skaper trivsel og 
glede. Ta kontakt med menighetene direkte. Telefon:  
Ris - 23 62 94 70, Voksen 23 62 94 50, Røa/Sørkedalen - 23 62 94 30 

 

ANNONSE

FRA ANDRE VERDENSKRIG: På begge sider av busskuret på Bogstad finnes brudd- 
stykker av porten til den gamle fangeleiren – et historisk merke som er lett å overse. 
Foto: Tore Mesna

fellesskap og aktivitet. 
Røa kirke er et annet 
viktig forankringspunkt, 
både historisk og i dag. 
Kirken fungerer som  
et landemerke og en 
møteplass, og er fort- 
satt aktiv i lokalmiljøet. 
Gjennom samarbeidet 
mellom Røa Vel og 
kirken om oppgradering 
av kirkeparken utvikles 
området videre som  
en mer åpen og inklu- 
derende arena.

Her møtes historie, 
arkitektur og bruk i  
praksis, og viser hvor- 
dan historiske steder  
ikke bare peker bakover, men også kan 
være levende samlingspunkter i et 
lokalsamfunn i endring.

 
DE LOKALE KRIGSSPORENE
Historiske spor handler ikke bare om 
det som er vakkert eller samlende.  
På Røa finnes også spor etter mer 
krevende deler av historien.

Ved Bogstad ligger restene av 
Bogstad-leiren fra andre verdenskrig, 
blant annet i form av bevarte brudd-
stykker av porter. Dette er et konkret 
minne om en periode der området 
hadde en helt annen funksjon enn i 
dag. Etter krigen ble området brukt 
både til internering og som nødboliger, 
før det gradvis fikk sin nåværende bruk 
som campingplass. Slike steder gir 
innsikt i både krig, etterkrigstid og 
gjenoppbygging, og bør formidles 
nøkternt og med respekt.

 
IRRITASJONSMOMENTER
Ikke alle «spor» oppleves som historiske 
ved første øyekast. Røa-krysset er for 
mange først og fremst et irritasjons- 
moment i hverdagen, et sted man 

venter, kjører eller passerer. Samtidig 
kan også slike steder leses som deler  
av en større historie. Infrastruktur og 
trafikkmønstre sier noe om hvordan 
området har utviklet seg, hvordan 
forbindelser har blitt viktigere, og 
hvordan hverdagslivet er organisert.

Det betyr ikke at alt skal løftes fram 
som historisk interessant i seg selv. Men 
det gir et perspektiv: også det som opp- 
leves som utfordringer i dag, kan inngå i 
fortellingen om hvordan Røa har blitt til,  
og hvordan stedet fortsatt er i endring.

 
HANDLER OM FELLESSKAP
Synliggjøring av historiske spor 
handler ikke bare om fortiden, men 
også om hvordan vi forstår nåtiden og 
former framtiden. Når historien gjøres 
tilgjengelig i hverdagen, skapes det en 
sammenheng som gjør det lettere å 
orientere seg, både fysisk i landskapet 
og sosialt som del av et lokalsamfunn.

Slike forankringspunkter gir en form 
for gjenkjennelse og kontinuitet. Når 
mennesker kjenner igjen steder og 
forstår hva de representerer, blir det 
også lettere å føle tilhørighet og ansvar 

for stedet. På den måten 
kan historiske spor 
bidra til å styrke både 
trivsel og trygghet i 
hverdagen.

Dette har også 
betydning for hvordan 
vi forholder oss til 
endring. I et område i 
utvikling kan historien 
fungere som et felles 
referansepunkt – noe 
som gjør det lettere å 
diskutere hva som bør 
bevares, hva som kan 
forandres, og hvordan 
nye tiltak kan tilpasses 
stedet. Samtaler om 
utvikling blir ofte mer 

konstruktive når de bygger på en felles 
forståelse av hva Røa har vært, og hva 
det kan bli.

Et lokalsamfunn som deler kunnskap 
om sin egen historie, har derfor også 
bedre forutsetninger for å håndtere 
uenighet og prioriteringer på en åpen 
og informert måte. 

INNSPILL FØR VI PRIORITERER
Prosjektet ønsker innspill fra 
beboerne. Vi ønsker særlig forslag 
til steder som oppleves som viktige 
for Røas identitet, enten det er i 
sentrum, langs turveier eller i 
nærmiljøene.

• Hvilke spor bør synliggjøres?
• Hvilke historier betyr noe?
• Og hvordan kan dette gjøres på en 

måte som gir mening i hverdagen?

Onsdag 7. oktober inviterer Røa  
Vel til åpent møte på Samfunns- 
hus Vest kl. 18.00. Du kan også 
sende innspill til post@roa-vel.no, 
eller ta dem med til møtet. •

RØA VEL OPPFORDRER: MELD DEG INN I DAG!  
Vipps kr 275,- til nummer 800283, skriv inn e-post  
og adresse i det blå feltet. Deretter send! 
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Røa Vel

SANKTHANS PÅ BOGSTAD: 
En sommerkveld for hele bydelen 

Bogstad Gård inviterer også i år til sankthansfeiring, en åpen og 
inkluderende sommerkveld ved Bogstadvannet. Med flytende 
sankthansbål, festorkester, grilling og gode møteplasser bygger 
arrangementet videre på den vellykkede feiringen fra i fjor.  
TEKST ASTRID SKJØNBORG BRUNT, STYRELEDER I RØA VEL 

SunShop Røa
SOLHUSET

Griniveien 1, 0756 OSLO
Åpent alle dager fra kl. 06-22

ANNONSE

Sankthans på Bogstad Gård har de siste årene utviklet seg til å bli et samlings-
punkt for hele bydelen, en kveld der tradisjon og fellesskap går hånd i hånd. I fjor 
samlet det flytende bålet på Bogstadvannet store og små i den rolige og lyse  
sommerkvelden. Den samme åpne og inviterende rammen videreføres i år, med 
ambisjon om å gi enda flere en opplevelse av å høre til.

Samarbeidet mellom Røa Vel, Bydelsmødrene i Vestre Aker og Bogstad Gård 
springer ut av et felles ønske om å styrke denne typen møteplasser. Det handler 
ikke bare om å gjennomføre et vellykket arrangement, men om å legge til rette for 
at flere finner veien dit, og opplever at de naturlig kan delta. Når ulike aktører i 
bydelen går sammen, øker også evnen til å nå bredere ut og skape en feiring som 
oppleves relevant og tilgjengelig for flere.

Bydelsmødrene spiller en viktig rolle som brobyggere i lokalmiljøet i denne 
sammenhengen. Gjennom sitt arbeid bidrar de til å gjøre informasjon tilgjengelig, 
invitere med nye deltakere og styrke den uformelle kontakten mellom folk i nabo- 
lagene. Det er verdifullt i en setting som St. Hans, der terskelen for å delta gjerne  
er lav, men hvor det likevel betyr mye å bli sett, inkludert og ønsket velkommen.

For Røa Vel innebærer samarbeidet en mulighet til å videreutvikle rollen som 
tilrettelegger for lokale møteplasser. St. Hans-feiringen er et konkret eksempel  
på hvordan tradisjonelle arrangementer kan få nytt liv når de forankres i dagens 
bydel og åpnes opp for bred deltakelse. Samtidig gir det en anledning til å knytte 
nærmere bånd til Bogstad Gård som kulturhistorisk arena, der rammene i seg selv 
bidrar til opplevelsen av fellesskap og kontinuitet.

Det er nettopp denne kombinasjonen av historisk sted, levende tradisjon og 
aktivt samarbeid som gir St. Hans på Bogstad sin særlige karakter. Kvelden 
rommer både det høytidelige og det uformelle: lyset som speiler seg i vannet, 
musikken som samler, samtalene som oppstår i gresset, og følelsen av å være del 
av et fellesskap som deles av mange.

Ambisjonen er enkel, men vesentlig: at flere finner veien til Bogstad denne 
kvelden, og at enda flere går hjem gjennom den lyse sommernatten med en 
opplevelse av tilhørighet og fellesskap.  •  bogstad.no/sankthans-pa-bogstad-gard

På årsmøtet i Røa Vel i april ble det 
valgt nytt styre som markerer både 
fornyelse og videreføring av et sterkt 
lokalt engasjement. Etter årsmøtet 
samlet styret seg til sitt første møte på 
Bogstad Gård, en ramme som speiler 
ambisjonen om å bygge videre på  
Røas historie og fellesskap.

Styret ledes av Astrid S. Brunt, og 
består ellers av nestleder Gro Elisabeth 
Mæhle Helgesen, sekretær Marius 
Graff, samt styremedlemmene Egil 
Kjos, Heidi Holm, Knut Frederik Horn, 

Liv Nesse, Martin Biehl og Vegard 
Nerheim, med Anne Bjørnebye Vik og 
Ole Helmich Øen som varamedlemmer. 
Sammen representerer styret både 
kontinuitet og fornyelse, med en 
bredde i erfaringer og perspektiver.

I tillegg til styrets arbeid bæres  
Røa Vel av aktive arbeidsgrupper og 
dugnadsinnsats fra beboere. Felles for 
dette engasjementet er ønsket om å 
bidra til et trygt, grønt og trivelig Røa, 
et nærmiljø der det er godt å bo og lett  
å delta. •

STEMNINGSFULL TRADISJON:  
Sankthans-arrangementet er Bogstad Gårds, 
mens Røa Vel og Bydelsmødrene i Vestre Aker 
samarbeider om å skape en åpen, inkluderende 
og levende ramme rundt feiringen. På bildet 
ser vi direktør ved Bogstad Gård, Martin Biehl, 
leder for Bydelsmødrene i Vestre Aker, Sophie 
M. Engueleguele Birkelund, styreleder i Bydels- 
mødre Vestre Aker, og styremedlem Jaana 
Särg-Räni,  samt Astrid S. Brunt, leder for Røa 
Vel. Sammen deler de et felles mål om å legge 
til rette for gode og åpne møteplasser i bydelen.

NYTT STYRE I RØA VEL

Foto: Tore M
esna

Foto: Tore M
esna

Foto:  Stift
elsen N

orsk Folkem
useum

 / Beate Kjørslevik
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Intervjuet

Motbakkeløper  
skal inspirere Røas barn og unge

                                               ra hun var 24 år har Gabrielle 
jobbet i finans. 13 år senere 
har 37-åringen tatt et stort 
sprang fra å være rådgiver  
og tilrettelegger for finans- 
eliten til å jobbe med barn  
og unge i et av de største 
idrettslagene i Oslo vest. 

Gabrielle forteller om bakgrunnen for at hun 
valgte å skifte beite.

– Forklaringene er en kombinasjon av 
sykdom, tidsklemme og behov for å ta vare på 
familien og meg selv. Siste jobben jeg hadde i 
næringslivet, var som leder for transaksjons-
avdelingen i advokatfirmaet Selmer. Det ble 
for mye. Ferier og helger ble uforutsigbare.  
Jeg måtte stille opp når kundene hadde behov 
for det. Det endte med at jeg sa opp uten å ha 
noen ny jobb å gå til. Nå ville jeg være fri, 
forteller hun.

Det tok lang tid før hun kjente at overskuddet 
var i ferd med å komme tilbake, og det var da 
muligheten i Røa dukket opp. Selv om hun er 
bosatt på Holmen i Oslo, har hun lenge vært 
trener for en av skigruppene i Røa IL.

– Da tidligere daglig leder Roger Bjørn 
Haugen sluttet etter 19 år i Røa IL, stilte jeg 
meg spørsmål om dette kunne være noe for 
meg. Jeg har vel aldri vært redd for å gå inn i 
det ukjente, så nå sitter jeg her med en liten 
organisasjon av faste ansatte, men med en  
stor gruppe av frivillige som alle gjør en stor 
innsats for idrettslaget. Etter bare noen uker  
i jobben, er jeg blitt overbevist om at jeg kan 
ha mye å lære av idretten, og kanskje kan jeg 
bidra med noen lærdommer fra den verdenen 
jeg kommer fra.

Gabrielle har alltid vært sosialt innstilt. 
Under studietiden i Bergen var hun aktiv i 
Røde Kors og gjorde også en frivillig innsats 
som leksehjelper og med for kreftsyke barn  
på Haukeland sykehus. Sykehus måtte hun 
forholde seg til på det personlige planet da 
hun for noen år siden fikk vite at hun led av 
BRCA 2.

– Det er en genetisk arv som gjør at jeg er 
ekstra disponert for noen krefttyper. Før det 
gikk så langt at det ble en kreftdiagnose, 
rådet legene meg til å fjerne begge brystene 
helt inn til beinet. Det er jo en stor påkjenning 
å forholde seg til et så alvorlig sykdomsbilde, 
og var nok medvirkende til at det ikke var så 
lett å holde fast på et offensivt karriereløp.  
Jeg vil ikke dra det så langt at jeg møtte 
veggen, men jeg ble i hvert så tømt for krefter 
at jeg valgt å si opp en jobb som jeg var glad  
i. Jeg tok et bevisst valg om «bare» å være 
hjemme. Slik var det i nesten ett år, før jeg 
kjente på lyst til å gå inn i noe helt annet.

Hun er oppvokst på Grindbakken i  
Holmenkollen og har fra barnsben av hatt et 
aktivt forhold til idrett og naturopplevelser. 
Alt fra sprangridning på Østern Brug, til golf 
på Bogstad og dans på Vinderen Dansestudio, 
samt langrenn i Heming. Denne allsidig-
heten kan hun få god bruk for i Røa IL som 
har syv aktivitetsgrener.

– Fotball er en av de idrettene jeg ikke har 
noe forhold til. Tidligere daglig leder var også 
leder for Røa Dynamite Girls, men denne 
oppgaven skal jeg ikke ha, men jeg er svært 
bevisst på at jeg skal være en god tilrette- 
legger for breddefotballen på Røa. Sommeren 
er en travel tid i så måte, sier Gabrielle og ser 

Gabrielle Risøe elsker motbakker både i jobb og løping. Nå skal den erfarne  
juristen sette sitt preg på Røa Idrettslag som ny daglig leder.

TEKST OG FOTO HELGE SIMONNES 

på de store stablene med esker som inne-
holder ryggsekker for deltakerne på TINEs 
sommerskole.

Med to gutter på åtte og ni år, er det et høyt 
aktivitetsnivå også i hennes egen familie.  
Det veksler mellom sykling, slalåm, langrenn, 
tennis, løping og randonné. Både mor og far 
har en forkjærlighet for de lange løpene. 
Nesten hver dag i uka tar Gabrielle joggeskoa 
på. Målet er å løpe over 60 km i uken. Den 
regelmessige treningen er nødvendig siden 
hun og ektefellen i august reiser til Stranda 
på Sunnmøre for å løpe 55 kilometer med 
høydeforskjeller på 3800 meter.

– Det blir en styrkeprøve i et landskap  
jeg trives i. Familien har i alle år hatt hytt  
i Nordfjord. Jeg elsker å være på Nord- 
Vestlandet. Her har jeg mye av min identitet. 
Selv om navnet Gabrielle høres fransk ut,  
er det så rotnorsk som det kan bli. I slekta i 
Nordfjord har mannsnavnet Gabriel gått 
igjen i generasjon etter generasjon. Med  
en mor som heter Ellen, ble det en fusjon 
mellom Gabriel og Ellen.

Gabrielle bærer på stor takknemlighet til 
hennes foreldre for at hun tidlig fikk 
kjærlighet til naturen og ble oppmuntret  
til å gjøre mye forskjellig i fritiden.

– I en tid der det er mye diskusjon om 
barneoppdragelse og antall timer barn 
bruker foran skjerm, tror jeg foreldre har  
et stort ansvar for å motivere barna til 
aktivitet, enten det er organisert gjennom 
idrettslag eller ved at familien gjør noe 
sammen. 

– Jeg registrerer også at det er mange som 
ikke har barn, som kommer med sterke  
synspunkter hvilke valg foreldre skal ta, 
blant annet når barna skal begynne i 
barnehage. Jeg er av den mening at hver 
familie må finne ut av hvordan slike 
spørsmål skal løses. Her er det ikke noen 
fasitsvar, men jeg har stor tro på at et 
samspill mellom frivillige organisasjoner  
og familien er ganske viktig. Idretten er en 
av våre største folkebevegelser, og jeg synes 
det er meningsfullt å legge til rette for at 
barn skal få gode oppvekstvilkår  avslutter 
Gabrielle Risøe. •

?: Gabrielle Risøe kan lene seg på mye erfaring i Røa IL. Her er hun på Røabanen sammen med to av idrettslagets nestorer, Ole Bjørn Edner og  
Per-Ivar StokkmoGABRIELLE  

RISØE     

JOBB:  
Ny daglig leder  
i Røa Idrettslag  

ALDER: 37 år

UTDANNELSE:  
Oslo Handels- 
gymnasium og  

cand. jur fra  
Universitetet i Bergen.

FAMILIE:  
Gift med Mad

BOSTED:   
Holmen

INTERESSER: 
Ski og løping.  

Mosjonist i  
ultraklassen.

«Etter bare  
noen uker  

i jobben, er jeg 
blitt overbevist  

om at jeg kan  
ha mye å lære  

av idretten,  
og kanskje kan  
jeg bidra med  

noen lærdommer 
fra den verdenen 

jeg kommer  
fra.»

Gabrielle Risøe  
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idrettslaget har vi tatt konsekvensen av at ferievanene er endret. Når skoler og barnehager er stengte, blir våre 
sommertilbud enda mer attraktive, sier Gabrielle Risøe, daglig leder i Røa IL.

Også i år inviteres barn, ungdom og familier til uker fylt med idrettsglede, lek, mestring og fellesskap – fra 
fanzone og fotballskoler til sykkelritt, aktivitetscamp, paratilbud og sommerskiskole. 

– Vi vil at alle barn og unge skal få en trygg, aktiv og morsom sommer - uansett bakgrunn og forutsetninger.  
Det viktigste er å ha det gøy, oppleve glede, mestring og raushet, og få nye venner, sier Risøe.

Her presenteres aktivitetene med QR-kode:

Variert sommertilbud fra Røa IL
Sommerstillhet er ikke lenger et begrep som passer for Røa. Det sørger de ulike grenene  
i Røa IL for gjennom et stort tilbud av aktiviteter.

Røa Idrettslag

Den tradisjonsrike fotballskolen er mer enn trening på mål og finter.

Røa Tine Fotballskole er en av sommerens sikre vinnere. Hvert år 
deltar over 350 barn, og forklaringen ligger ikke bare i pasninger, 
avslutninger og småspill. Her handler fotballen også om samarbeid, 
trygghet, motivasjon og følelsen av å få det til.

Fotballsjef Andreas Haugan og trenerteamet legger opp økter for 
ulike nivåer, slik at både ferske spillere og barn som allerede trener 
mye, får dager med utvikling og glede. I uke 33 arrangeres også Tine 
CP-fotballskole parallelt, for barn med cerebral parese. 

Hos Røa IL skal terskelen være lav - og fellesskapet stort.

PÅMELDING
Røa Tine Fotballskole: Uke 26 og uke 33 i 2026 
Tine CP-fotballskole: Uke 33 i 2026 

Aktivitetscampen har vært en favoritt siden 2020. I 2026 fortsetter konseptet: 
varierte dager for barn født 2013–2019, med aktiviteter som slåball, dans,  
badminton, friidrett og mye mer. 

I år tilbyr Røa IL hele fire uker med aktivitetscamper – to på hver side av de fleste 
foreldre sin ferie – fellesferien. Barna blir delt inn i aldersgrupper, og aktivitetsdagene 
varer fra kl. 09.00 til 15.00. Rundt kl. 12.00 er det matpause – matpakke må med – før 
ettermiddagen avsluttes med mer aktivitet, is og god stemning.

Det blir et bredt og inkluderende sommerprogram i tråd med det Røa IL ønsker  
å være: en klubb der flere kan delta, flere kan mestre og flere kan finne sin plass.

Som vanlig, toppes hver aktivitetskampuke med «Mesternes Mester» i Røa-versjon 
på fredagene. Det betyr konkurranser, latter, lagånd og kanskje minst én aktivitet 
barna ikke visste at de likte.

Ut fra tidligere erfaringer er uttrykket «Jeg kjeder meg» sjeldent å høre på aktivitets- 
campene, sier campsjef Patrik Heed. 

Tirsdag 18. juni 2026 er det duket for Coop Mega Røa Cycling Challenge.

Arrangementet er for barn mellom 7 og 14 år, og rammen er enkel: fart, skog, 
mestring og smil – ikke resultatpress. Husebyskogen blir arena for terrengsykling 
der barna får kjenne på balanse, teknikk og gleden av å mestre noe som kanskje ser 
litt skummelt ut først.

Etter målgang blir det – takket være Coop Mega Røa – servert nydelig grillmat. 
Foreldre og nysgjerrige naboer oppfordres til å ta turen og heie barna frem på 
terrengsykkelen. 

Den som vil bli med i Røa ILs sykkelgruppe for barn, kan sende e-post til  
post@roail.no

SOMMERSKISKOLE UKE 26 
Røa Sommerskiskole i uke 26 viser at langrennsmiljøet ikke 
går i dvale bare fordi temperaturen stiger. 

Programmet byr på boblefotball, padling, sykling, klatring, 
roing, rulleski og løping – en variert uke der barna får testet 
både mot, koordinasjon og utholdenhet.

Sportsjef Erik Lippestad Thorstensen lover fem innholdsrike 
dager på Voksenjordet. Tidligere stjerner som Martin Johnsrud 
Sundby og Karstein Johaug trekkes frem som inspirerende 
navn rundt miljøet, og barna får en uke der trening kjennes mer 
som oppdagelsesreise enn plikt-økt. Sommerskiskolen er for 
barn født 2011–2019.

PÅMELDING
Røa Sommerskiskole
Tid og sted: 22.–26. juni 2026,  
kl. 08.30–15.00 på Voksenjordet

I
FOTBALLSKOLE UKE 28 OG 33

AKTIVITETSCAMPER UKE 27,28,31 OG 32

SYKKELGLEDE I HUSEBYSKOGEN

PÅMELDING
Aktivitetscamper 
uke 27,28,31 og 32

Foto: D
ag Skarsgård

Foto: O
scar G

ussiås
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Kamp om plassen i Toppserien
Etter at Røa Dynamite Girls ble slått ut av cupen av erkerivalen Stabæk, er det å forsvare plassen i Toppserien 
det viktigste målet for sesongen.

Lørdag 13. juni møter Røa Dynamite Girls en 
velkjent motstander - Hønefoss. Det ble 5-0 til 
Røa i treningskampen i vinter, men treningskamp 
er treningskamp …

Røa-jentene kjemper om å beholde plassen i 
Toppserien. I tette oppgjør kan velfylt tribune 
være det som bikker kampen i jentenes favør. Ikke 
uten grunn omtales hjemmepublikummet som 
lagets 12. spiller.

På tribunen handler det like mye om stemning, 
naboskap og synlige forbilder. Foran hver hjemme- 
kamp gjøres det en stor innsats et godt miljø rundt 
kampen.

Fanzone åpner kl. 12.00 med konkurranser og 
aktiviteter for barn og familier, og etter kampen 
kan publikum møte spillerne i «selfiezone». 

Maskoten Toppsi kommer, rødfargen bør finnes 
frem - og Røafolket trengs på tribunen. •

NYTT DEKKE OG UNDER- 
VARME PÅ KUNSTGRESS 2
I 2025 var det hovedbanen – Røa Kunstgress 1  
– som fikk nytt dekke Nå står kunstgress 2 for tur. 
Også på denne banen blir nytt moderne dekke  
og undervarme. 

Etter år med planlegging, søknader og målrettet 
arbeid går rehabiliteringen av Røa Kunstgress 2  
i gang i starten av august. Planen er at banen skal 

stå klar igjen i månedsskiftet august-september, og vi håper at den er 
helt klar til Røa Northcom Høstcup den 12. og 13. september, sier 
styreleder i Røa IL Fotball Børge Klever Lien.

Røa Kunstgressbane 2 vil bli en 4. generasjonsbane – en bane uten 
såkalt innfyll. Den scorer høyt på miljøvennlighet og slitestyrke.  
Banen krever også mindre vedlikehold. I tillegg fryser den ikke på 
samme måte om vinteren som fylte baner. 

– Dette gir lagene større mulighet til å trene ute hele året.

I Oslo er det stor mangel på fotballbaner om vinteren, og dette skaper 
utfordringer både for Røa IL og andre fotballklubber. Allerede nå 
hjelper Røa IL andre klubber med treninger på Røa Kunstgress 1 om 
vinteren.Når Oslo kommune nå skal bytte dekket på Røa Kunstgress-
bane 2, har Røa IL valgt å benytte anledningen til å sørge for under- 
varme.

Idrettslaget har allerede en betydelig satsning på bærekraftige  
løsninger – med både. jordvarme- og solcelleanlegg. Nå vil Røa IL 
utvikle dette videre og sørge for at Røa Kunstgressbane 2 også blir 
tilknyttet sol- og jordvarmeanlegget. Det legges derfor undervarme 
også på denne banen. Det betyr at vi vil øke kapasiteten til vinterbaner 
og skaper mer glede, mestring og raushet på en bærekraftig og god  
måte for tusenvis av barn og ungdom, sier Børge Klever Lien. •

Nå inviteres næringslivet til å bli med som samarbeidspartnere og sponsorer 
– og bidra til aktivitet, mestring og fellesskap for barn, unge og voksne på Røa. 
Det handler også om å gi deg og din bedrift en god følelse av å være med på noe 
som betyr noe! 

Hver uke samles hundrevis av barn, ungdommer, foreldre, frivillige og utøvere 
i Røa IL. På baner, i haller, i skogen, i skiløyper og på tribunen bygges ikke bare 
idrettsglede – det bygges tilhørighet, trygghet og lokalt engasjement.

For næringslivet representerer Røa IL en unik mulighet: Her kan virksom- 
heter bli synlige der folk bor, lever og møtes – samtidig som de bidrar til noe 
som betyr mye for lokalsamfunnet.

Klubben tilbyr samarbeid innenfor én eller flere av sine åtte idretter, og  
for virksomheter som ønsker å knytte seg til toppidrett og sterke publikums- 
opplevelser, finnes det også spennende muligheter gjennom Røa Fotball  
Elite – Toppseriesatsingen i Røa og hjemmet til Røa Dynamite Girls.

Et samarbeid med Røa IL kan skreddersys etter mål, verdier og ønsket 
synlighet. Noen ønsker å støtte breddeidrett og aktivitet for barn og unge. 
Andre vil bidra til inkludering, arrangementer, jenteog kvinnefotball, para- 
idrett eller toppfotball. Felles for alle samarbeidene er at de skaper ring- 
virkninger – for klubben, for nærmiljøet og for samarbeidspartneren.

Å bli samarbeidspartner (sponsor)  
i Røa IL handler derfor ikke bare om logoeksponering. Det handler om å ta  
en aktiv rolle i lokalsamfunnet. Det handler om å være med på å gi flere barn  
og unge gode opplevelser, flere frivillige bedre rammer og flere utøvere 
muligheten til å utvikle seg. 

Røa IL ønsker nå kontakt med bedrifter som vil være med å løfte klubben 
videre – enten som hovedpartner, klubbpartner, idrettspartner, arrangements-
sponsor eller samearbeidspartner for Røa Fotball Elite.
Vil din virksomhet bli med på laget?

Ta kontakt med leder marked og kommunikasjon, Per-Ivar Stokkmo,  
for en uforpliktende samtale om mulighetene for samarbeid.
Telefon: 900 60 941E-post: per-ivar@roail.no •

Da er Trim for voksne i Røa IL akkurat 
stedet for deg. Høsten 2026 starter vi 
opp igjen mandag 17. august. 

Trimgruppen i Røa IL er et trygt, 
sosialt og effektivt treningstilbud for 
voksne som vil holde kroppen i gang  
– på en måte som både føles over- 
kommelig og gir resultater.

Vi tilbyr fire faste treninger hver uke, 
slik at du enkelt kan finne en økt som 
passer inn i din hverdag:
• Dagtid: tirsdag og torsdag  

kl. 10.00–11.00
• Kveldstid: mandag og torsdag  

kl. 19.00–20.00

Treningen foregår i gymsalen ved 
klubbhuset på Røa, i rolige og hyggelige 
omgivelser. Her handler det ikke om å 
prestere mest mulig, men om å bevege 
seg, bli sterkere, få bedre balanse, øke 
overskuddet – og ha det trivelig 
sammen med andre.

Hos oss møter du voksne i ulike  
aldre og med ulik treningsbakgrunn. 
Noen har trent lenge, andre er helt nye. 
Felles for alle er ønsket om å ta vare på 
kroppen, være en del av et godt miljø og 
gjøre noe positivt for egen helse.

Lav terskel. Høy trivsel. God trening.
Du trenger ikke være i superform for 

å begynne. Du trenger bare å møte opp. 
Resten tar vi sammen.

Har du spørsmål om trimgruppen,  
kan du kontakte gruppestyreleder 
Lisbeth Berger på telefon 900 46 586 
eller e-post lberger@lberger.no •

BLI MED PÅ LAGET 
Skap verdi for Røa og  
synlighet for din virksomhet
Røa IL er mer enn idrett. Klubben er en møteplass, en inkluderings- 
arena og en motor i lokalmiljøet. 

TRIMGRUPPE  
FOR VOKSNE
Vil du trene kroppen, møte hyggelige 
folk og få ny energi i hverdagen – uten 
speilvegger, prestasjonspress og 
dunkende treningssenter-musikk? 

Sommerens Dynamite Girls- 
kamper på Røabanen:  
•  Lørdag 13. juni 2026 kl. 13.30:  

Røa – Hønefoss. Fanzone fra kl. 12.00.
•  Lørdag 15. august 2026 kl. 15.00:  

Røa – Molde. Fanzone fra kl 13:30
•  Lørdag 29. august 2026 kl. 15.00:  

Røa – Lyn. «Best i Oslo Vest -oppgjør». 
•  Fanzone fra kl 13.30
•  Lørdag 12. september 2026 kl. 15.00:  

Røa – Vålerenga, kombinert med  
Røa Northcom HøstCup 2026

Røa Idrettslag

Billetter til  
kampene  
finner du her: 

Foto: Erling Loekken
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Velkommen til kirkenLivets gang
DØDE
20.02.–22.05.2026   
RØA OG SØRKEDALEN
Ellen Solveig Høgberg
Trygve Sødring
Odd Ramm Barder
Paul Jelis Moesman
Jan-Erik Wraal
Lisbet Aasen Hansen
Liv Raddum Helle
Grete Ruud
Karin Bergendahl
Rolf Marstrander
Reidun Schou-Nilsen
Atle Berg-Nielsen
Unni Holmsen
Wenche Berg-Nielsen
Mette Marie Norenberg
Ellen Agnes Essholt Kiserud
Steffen Marius Johanssen
Hilde Møbius Liby
Ove Jensen
Cecilie Hagen
Annie Elisabeth Bergmann
Arne Petter Wehler
Øivind Lønaas

DØPTE
20.02.–22.05.2026  
RØA OG SØRKEDALEN
Agnes Helene Tandberg-Johansen
Eilif Peter Gedde-Dahl
Naomi Adele Ferre-Biala
Julie Arzani Rist
Hennie Thornes
Winter Knoff Rosenløw Uhl
Josephine Rønsen
Hennie Aabye Hanssen
Leonora Kvandal
Oskar Wårstulen Svarstad
Johan Tallerud Mc Carthy
Sofia Skaret Evju
Sander Langgård
Ida Ulshagen Torgersen
Emilie Holter-Schmoecker
Theo Bagge Tømte
Josephine Joner Bergh
Sanna Erdahl Egenæs
Frida Røshol Grindedal
Hedda Skogsberg Solem
Mie Strand Nagelstad
August Hammerstad Vinkler
Elise Berg Fuglem

ANSATTE I MENIGHETENE

20  TETT PÅ  :  NR. 2 2026

BOGSTAD GÅRD
Søndag 14.06. 
Gudstjeneste 11.00
Elise Ottesen Søvik 
Olav Morten Wang

VOKSEN KIRKE
Søndag 21.06.	
4. søndag i treenighetstiden
Fellesgudstjeneste 11.00
Johannes Thoresen Elgvin

RØA KIRKE
Søndag 28.06.
5. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00	
Elise Ottesen Søvik, Gunnar Petersen- 
Øverleir. Innsettelse av kapellan Jon Olav 
Berg Hjelde. Prost Stephen Sirris deltar.

VOKSEN KIRKE
Søndag 05.07.
6. søndag i treenighetstiden
Fellesgudstjeneste 11.00
Hans Aage Gravaas

RØA KIRKE
Søndag 12.07.	
7. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Kristin Stang Meløe

VOKSEN KIRKE
Søndag 19.07.
8. søndag i treenighetstiden
Fellesgudstjeneste 11.00
Hans Aage  Gravaas	

RØA KIRKE
Søndag 26.07.	
9. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00	
Torbjørn Fink	

VOKSEN KIRKE 
Søndag 02.08.
10. søndag i treenighetstiden
Fellesgudstjeneste 11.00
Elise Ottesen Søvik	

Om sommeren samarbeider Røa, Sørkedalen og Voksen menigheter om felles 
gudstjenester. Dette programmet gjelder frem til søndag 13. september. BABYSANG

Tirsdager klokken 12.00.
Vi synger kjente og kjære  
barnesanger, og etterpå er  
det kaffe/te og noe å bite i.  
Dørene åpner klokken 11.30. 

            Babysang i Røa kirke

BARNESANG OG 
FAMILIEMIDDAG
Tirsdager. Middag klokken 16.30,  
sang klokken 17.00. 
Sangstund og lek for barn i alderen 
1–6 år i følge med en voksen.  
Ta gjerne med hele familien!

            Barnesang i Røa kirke

LUNSJTREFF
Andre torsdag i måneden klokken 
12.00–14.00 i menighetssalen.
Interessante foredrag.
Smørbrød, kaffe/te og åresalg.
Andakt, allsang og god prat.   

FØLG MED PÅ
kirken.no/roa

kirken.no/sorkedalen
og på Facebook 

Sørkedalen kirke
Røa kirke

Aktiviteter
KRIK RØA
Annenhver fredag  
på Voksen skole.  
Ballspill, aktiviteter, andakt og  
noe å bite i.

Kontakt Knut Erik Skarpaas på 
telefon: 936 97 054 
e-post: k.e.skarpaas@gmail.com

RØA KFUK/
KFUM-SPEIDERNE
Tirsdager klokken 18.00–19.30.
Første tirsdag i måneden er  
møtene ved Røa kirke.

Kontakt Sander Furuheim på 
roaspeider@gmail.com
954 91 249

KIRKEHJØRNET
Tirsdag og onsdag kl. 12.00–14.30.
Velkommen til billig kaffe, te,  
rundstykker og vafler, og en prat  
om du vil. I blant er det kulturelle 
innslag. Kirkehjørnets inngang  
er mot Røa.

ÅPEN KIRKE 
Tirsdag klokken 13.30–16.30  
i Røa kirke. 

Siste tirsdag i måneden klokken 
18.00–19.00 i Sørkedalen kirke.

UNG RØA 
Sosiale fredagskvelder for ung-
dom. Bli med i Spond-gruppen for 
mer informasjon. Kode: NLEWW

RØA KIRKES  
KAMMERKOR 
Onsdager klokken 19.30–21.30.
Blanda kor for voksne.  
Koret synger klassiske verker  
og øver i kirkerommet frem  
mot konserter og gudstjenester. 
Det er ledige plasser i koret.  
Kontakt Olav Morten Wang  
på telefon 992 52 267.

SAMTALEFORUM
Første torsdag i måneden  
klokken 18.00.
Suppe og samtale rundt ulike  
temaer. Sjekk hjemmesiden for 
program.  
Meld deg på: norrud@online.no

          Vil du være frivillig?  
Sjekk hjemmesiden for å se hvilke 
muligheter som finnes.

Menighetsrådet Røa: Bjørn-Tore Nyrud  
Hansen, leder. Telefon 900 88 267 
bitihan@gmail.com

Menighetsrådet Sørkedalen: Ingrid  
Rødsten Hansen, leder. Telefon 911 05 899  
ingridrodstenhansen@gmail.com

RØA KIRKE
Søndag 09.08.
11. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Jon Olav Berg  Hjelde

RØA KIRKE
Søndag 16.08.	
12. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Jon Olav Berg  Hjelde

SØRKEDALEN KIRKE
Søndag 16.08.
Gudstjeneste 13.00
Jon Olav Berg  Hjelde

RØA KIRKE
Søndag 23.08.
13. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Elise Ottesen Søvik

RØA KIRKE
Søndag 30.08.
Vingårdssøndagen
Gudstjeneste 11.00
Jon Olav Berg  Hjelde

RØA KIRKE
Søndag 06.09.	
15. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Elise Ottesen Søvik

SØRKEDALEN KIRKE
Søndag 06.09.
Gudstjeneste 13.00
Elise Ottesen Søvik

RØA KIRKE
Søndag 13.09.
16. søndag i treenighetstiden
Gudstjeneste 11.00
Jon Olav Berg  Hjelde
		
Det er åpent for dåp de fleste søndager, 
ta kontakt med kirketorget:  
kirketorget.oslo@kirken.no

Sokneprest:  
Elise Ottesen Søvik
Telefon 951 65 019
ES689@kirken.no

Kapellan:
Jon Olav Hjelde
Telefon 988 09 785
JH299@kirken.no

Kantor (60%):
Gunnar Petersen-Øverleir  
Telefon 23 629 437 / 
901 56 282
GP765@kirken.no

Kantor (40%):
Olav Morten Wang
Telefon 992 52 267
OW828@kirken.no

Daglig leder: 
Ida Karoline Dørsjø  
Kristiansen
Telefon 454 24 415 
ik346@kirken.no 

Trosopplæringsleder:
Kristin Janset
Telefon 454 83 978
Kj955@kirken.no

Ungdomsarbeider:
Synne Avtjærn
Kontortelefon 23 62 94 30

Ungdomsarbeider:
Sondre Espelid
Kontortelefon 23 62 94 30

Menighetspedagog:
Eva-Kristine Hernes 
Telefon 957 42 483
EH555@kirken.no

Konstituert styrer i  
Røa Menighets  
Barnehage:
Halvor Olberg
Telefon 400 51 902
roamenighetsbarne- 
hage@gmail.com 
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Røa Bok og Leker
ringo.no

Røa-guidenRøa-guiden
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SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

SKREDDERSYDD SOLSKJERMING 

Solskjerming

Besøk oss på Røa, 
vis-avis Røa kirke.

Gratis befaring og måltaking.

Ring 22 50 65 00
Vækerøvn 213, 0751 Oslo

www.norsol.no

Besøk oss på Røa
vis-à-vis Røa kirke

Lise og Kjell Fornebo 
MODELLARBEID. OMARBEIDELSER.

REPARASJONER. BATTERISKIFT.
GRAVERING FRA EGET VERKSTED

   Følg oss på instagram:
@roagullsmedforretning

roa-gullsmed.no
Vækerøvn 193A. Tlf 22505651

Bogstad Møbler
Møbeltapetsering, gardiner, 

interiør, søm og stoffer

  marte@bogstadmobler.no
23 89 89 00

Sørkedalsveien 450

Gi gamle møbler nytt liv
Møbeltapetsermester 
Marte Rude                                                                                

Vi gjør små og store elektrikerjobber - hos private og næringsdrivende

22 50 75 00
www.roaelektriske.no

        

    DAGLIGVARER EN GROS 
                                                             www.ekrheim.no 
 
 

Tlf. 22 79 77 00 (24t)
jolstad.no

på Grini Hjemmebakeri 
er fylt med lokalmat,

interiør, hjemmebakt brød,
nystekte kanelknuter, 

og selvfølgelig kransekake.

Gårdsbutikken 

Griniveien 159, Eiksmarka
grinihjemmebakeri.noÅpent hver dag!

	

ADVOKAT MORTEN PERSEN	
Partner/Advokat MNA	
Advokatfirma Morten Persen AS	
Telefon: +47 908 33 624	
Besøksadresse:  
2. Etasje Røa Senter,  
Vækerøveien 205, 0751 Oslo 
www.nabolagsadvokaten.no 
	

Berg Lions Club   

GI OSS BØKENE DINE

Vi tar imot bøker (ikke leksikon) og LP/CD’er 
i Godals vei 12, Tåsen, 

mandager kl. 18:00-19:30. 
Grunnet koronasituasjonen kan mottaket 

i perioder bli stengt, 
og vi kan dessverre ikke for tiden hente bøker. 

Se info på 
facebook.com/LionsBokmarkedet 

Ring 988 31 809 eller 988 32 061 hvis du har 
spørsmål.

  
 

 

 
Berg Lions Club. E-post: erik.bruzell.eide@gmail.com  Hjemmeside: www.lions.no/berg 

 

 

Mob tlf: 915 75 763 
 

Berg Lions Club     
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KONTAKTLINSER 
BRILLER

Vækerøveien 207, 0751 Oslo  •  Tlf.  22 50 05 15
post.roa@gl-optikk.no  •  www.gl-optikk.no



EIE eiendomsmegling

EIE Røa, Skøyen & Ullern,
din lokalmegler i 20 år

Skal du selge eller kjøpe bolig?
Ta kontakt for Premium rådgivning

Henrik Munkvold
90 66 91 67
hmu@eie.no

Jacob Lugg
95 97 91 92
lugg@eie.no

Nicolay Ulvin
47 35 58 78
nu@eie.no

Ida L. Pedersen
41 30 73 89
ilp@eie.no

Vegar Giæver
48 12 35 17
vg@eie.no

Truls A. Tansø
48 95 44 44
tat@eie.no

Emma K. Uhrberg
90 51 94 40
eku@eie.no

Lise Borgen
 90 99 79 74

lb@eie.no

Morten Fuglem
47 25 69 00
mf@eie.no

Johan Alfredsson
98 23 41 70
ja@eie.no

Synnøve Nyhagen
92 06 54 82
sn@eie.no

Petter A.P. Jordbakke
92 20 04 88

pj@eie.no

Andreas F. Loeng
97 63 09 36
alo@eie.no

Danial Raki
97 91 26 57
dra@eie.no

Mikael A. Andersen
41 72 07 18
ma@eie.no

Simen H. Liberg
94 80 55 54 
shl@eie.no

Eline Sæther
46 43 17 17
es@eie.no

Fredrik W. Meldahl
92 05 35 10
fm@eie.no


